



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В Кирово-Чепецке несовершеннолетние подозреваются в мошенничестве в крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении двух несовершеннолетних жителей города Кирово-Чепецка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере).

По версии следствия, 19 марта 17-летний и 15-летний подростки совместно с иными неустановленными лицами, действуя по предварительному сговору, распределив роли, созвонились по телефону с 88-летней женщиной. Они сообщили ей ложные сведения о том, что ее дочь якобы попала в ДТП и ей срочно на операцию необходимы деньги, потребовав от пенсионерки передать денежные средства в сумме 350 тысяч рублей. Введенная в заблуждение женщина на данное требование согласилась. Несовершеннолетние, выполняя роль курьеров, забрали у женщины денежные средства, после чего покинули квартиру. Женщине был



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

причинен материальный ущерб, который для нее является крупным.

В настоящее время в отношении подростков возбуждено уголовное дело. Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

22 марта 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1870178>